

Консультация для родителей

«Развитие слуха в домашних условиях»

Подготовила: музыкальный руководитель Козуляк Д.З.

Развитие музыкального слуха — это своего рода формирование долговременной памяти на каждый звук. Тренировка слуха занимает совсем немного времени, но упражнения следует выполнять ежедневно.



Упражнение «Речевой портрет»

Попробуйте изобразить голосом:

- 1) голоса птиц и зверей (кукушка «ку-ку», воробей – «чив-чив», ворона – «ка-а-а-р», дятел – «тук-тук»);
- 2) воспроизвести голоса и манеру говорить родных, друзей, любимых героев фильмов или мультфильмов.



Упражнение «Марш»

Устройте конкурс: кто лучше промарширует. *Главное* – это ритмичный шаг, прямое положение спины, колени поднимаются под углом 90 градусов.

Упражнение «Хлопай в такт»

Повторяйте эту игру на каждом занятии в течение года. Вместе с детьми попробуйте уловить и воспроизвести хлопками в ладоши метрический пульс речи, а затем звучащей музыки.

Упражнение «Мое имя»

Покажите детям, как можно интересно ритмизовать имена в соответствии с простейшими формулами, например:

Ка-тя, Ка-тенька, Катень-ка.

♪♪ ♫ ♫ ♫ ♫ ♫

Варьируйте имя ребенка – пусть он повторяет эти ритмические варианты, отхлопывая ритмический рисунок в ладоши и произнося имена нараспев.



